
 
校 長 戸田 義一 

 令和６年度がスタートし、早くも１か月が経ちました。生徒は、授業や部活動、生徒会
活動や係活動等にしっかりと取り組み、頑張ろうとする意欲を見せているように思います。
失敗を恐れず、何事にも全力で取り組み、充実した１年になるよう引き続き活気のある学
校生活を送って欲しいと思います。 
 また、先日は授業参観、学年保護者会、部活動保護者会に参加していただきありがとう
ございました。お子様が、学習に一生懸命取り組む姿をご覧になれましたでしょうか。昨
年度の学校評価アンケートの結果から、子供達は授業に一生懸命取り組んでいるものの、

家庭学習への取り組みがやや足りないと感じているようです。学力状況調査からも、「主
体的に取組む態度」や「基礎学力の向上」が課題となっております。「授業中はわかって
いたはずなのに、テストでは出来ない。」と言うことがあるのではないでしょうか。授業
に一生懸命取り組んでいるのですから、それを無駄にしないようにしてほしいと思います。
学校で学んだことを定着させるには、家庭学習が必要です。家庭学習の習慣が身について

いない場合は、今日やった授業のノートを見直したり、ワークを進めたりすると良いと思
います。まずは１０分でも構いません。そのかわり毎日取り組んでください。「継続は力
なり」。頑張ったことは無駄にはなりません。その経験は、これから先必ず活きてきます。
さまざまなことに大いにチャレンジし、活気にあふれた学校生活を送ることと、一人一人
が成長し学級や学年の絆が深まり大きく成長することを期待しています。 
 

●新入生ようこそ！！新入生歓迎会 
 ４月10日（水）の５・６時間目に、新入生歓迎会を行いました。１年生に少しでも早く
幸一中に慣れ親しんでもらうため、２・３年生が中学校生活の一日の流れや委員会活動、
部活動についての説明を行いました。委員会紹介では、「寸劇」を取り入れた説明が行わ
れ、体育館は笑顔があふれる和やかな雰囲気に包まれました。新入生のみなさんにもわか
りやすく伝わったのではないでしょうか。 

 

●１年生 給食説明会 
 ４月11日（木）、新港学校給食センターから３名の講師
をお招きし、１年生対象の給食説明会を実施しました。大
人気メニューのカレーを例に、食材の調達・洗浄・下処理・
調理・配送についての説明をしていただきました。栄養豊
富で、安全な給食を届けるための様々な工夫を知ることが
できました。「健康な体づくり」のためにも、おいしく給
食をいただきましょう。 
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●避難訓練 

４月12日（金）に、避難訓練を行いました。今年度１回目と
なる避難訓練は、避難５原則や避難経路の確認を主な目的とし
て実施しました。訓練開始前に雨が降り始めたため、避難場所
をグラウンドから体育館へ変更しましたが、机の下への一時避
難のあと、防災頭巾などで頭部を保護しながら迅速な避難・点
呼を行うことができました。地震や火災だけでなく、暴風や大
雨、雷による被害のニュースも毎年のように耳にします。「自
分の命は自分で守る」という意識をさらに高めることができる
よう、今後も訓練を実施していきます。 

 

●授業参観・学年保護者会・幸中会総会 

 ４月20日（土）に、授業参観・学年保護者会・幸中会総会を
行いました。１年１組は国語、１年２組は数学、２年１組は社
会、２年２組は理科、３年１・２組は特別活動（修学旅行班別
計画）、幸の木は体育を行いました。土曜日にも関わらず、た
くさんの保護者の方にご出席をいただき、ありがとうございま
した。 

 

●５・６月の主な全校行事 

５月 学校行事 ６月 学校行事 

２日（木） 生徒総会 ４日（火） 歯科検診 

８日（水） 専門委員会 ６日（木） 第１回定期テスト 

９日（木） 眼科検診 全校評議会 ７日（金） いじめアンケート保護者提出〆切 

10日（金） 教育相談週間（～16日） 11日（火） 給食後下校 

17日（金） ３年実力テスト 12日（水） ３年修学旅行前日指導 

21日（火） 市教研 13日（木） ３年修学旅行（～15日） 

げんき交流会 22日（水） 体育祭予行練習 

24日（金） 体育祭前日準備 17日（月） ３年振替休業 

25日（土） 体育祭 お弁当の日 18日（火） 歯科検診 市教研 

27日（月） 振替休業 21日（金） 第１回進路説明会 

28日（火） お弁当の日 専門委員会 25～28日 三者面談 
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